

bb 90. /pártértekezlet az i. kerületben ... 1. folyt./bzs

a felszólalásokra kada istván, a pártbizottság első titkára válaszolt. a pártértekezlet a beszámolót és a határozati javaslatot elfogadta. ezután az értekezlet 41 tagu pártbizottságot, az újjáválasztott pártbizottság pedig 11 tagu végrehajtó bizottságot választott. a kerületi pártbizottság első titkárának ismét kada istvánt, titkárainak pedig balázs istvánt és kovács istvánt választották.

a pártértekezleten megválasztották azt a 9 küldöttet is, akik a kerület kommunistáit a budapesti pártértekezleten képviselik majd. /mti/

a szerkesztőségek figyelmébe!

Szb la

1970. október 17.

a bb 80. számú hír /pártértekezlet a vi. kerületben/ 1. folyt. harmadik bekezdésének első sorától a szöveg helyesen:

.. dr. bakos zsigmond, a pártbizottság első titkára válaszolt. a pártértekezlet a beszámolót és a határozati javaslatot elfogadta. ezután az értekezlet 51 tagu...
x x

a bb 81. számú hír: /pártértekezlet a xx. kerületben/ negyedik bekezdésének első sorától a helyes szöveg:

... első titkára válaszolt. a pártértekezlet a beszámolót és a határozati javaslatot elfogadta. ezután az értekezlet 45 tagu pártbizottságot...
/mti/

a szerkesztőségek figyelmébe!

t gj/mm bzs la

1970. október 17.

a mai bb. 88-as /pártértekezlet újpesten/ utolsó bekezdése után a következő mondatot kérjük pótlólag bevenni:

„a pártértekezleten megválasztották azt a 30 küldöttet is, akik a kerület kommunistáit képviselik majd a budapesti pártértekezleten, . /mti/

2146/bzs

v ő g e
.56.-

M/225

F
WANT: 3-4 cap

M.T.I.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fiume-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590.

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel

m t i b e l f ö l d i h i r e k

1970. október 18.

bb 1. jubileumi dalostalálkozó csepregen

vid zs bh

1970. október 18.

jubileumi dalostalálkozót rendezett vasárnap csepregen a község egyetértés férfi dalköre. a községben fél évszázaddal ezelőtt, 1920-ban hozták létre a dalárdát, s azóta sok sikeres szerepléssel öregbítették csepreg jó hírnevét.

a jubileumon a község, a szombathelyi járás, valamint vas megye kórusainak képviselői köszöntötték a fennállása 50. évfordulóját ünneplő dalkört és énekeseit. /mti/

bb 2. polgári védelmi falunap győrvárott

vi
vid bh zs

1970. október 18.

a polgári védelem vas megyei parancsnoksága vasárnap nagyszabású polgári-védelmi falunapot rendezett győrvár községben. délelőtti tájékoztatást kaptak a helyi és a környező községek vezetői a polgári védelmi felkészültségről és további feladatokról. ezután az egészségügyi, állategészségügyi, növényvédelmi, tűzvédelmi, valamint járványügyi alegységek közös gyakorlatot tartottak. /mti/

12.50 bh

14 1/2

bb 3. pártértekezlet zuglóban

t gj/gg zs bh

1970. október 18.

zugló kommunistái szombaton és vasárnap a xiv. kerületi pártbizottság székházában tartották meg pártértekezletüket. az elnökség és a munkabizottságok megválasztása után szakos istván, a hámán kató fűtőház vontatási főnökségének vezetője, az értekezlet elnöke mondott megnyitót.

a pártbizottság beszámolóját a küldöttek előzetesen írásban megkapták: ehhez schumeth jános első titkár fűzött szóbeli kiegészítést. a pártértekezleten részt vett és felszólalt cseteri lajos, a központi bizottság tagja, az elnöki tanács titkára.

a vitában felszólalt komjáth istván, a hungexpo főosztály-vezetője, csuhai sándor, a telefongyár vezérigazgatója; vitéz lorádné, a kozmetikai és háztartásvegyipari vállalat technikus, kettler pál, az ém asztalosipari vállalat vezérigazgatója, dr. scholcz magda, a weil emil kórház főorvosa, szávó béla, a kerületi tanács vb elnöke; seregély lajosné, a budapesti finomkötöttáru-gyár minta-varrója; szentpéteri jános, a bm gépkocsijavító vállalat osztályvezetője, kovács jánosné, a telepes utcai általános iskola tanítónője, varga lászló, a mélyépitő tervező intézet szak-vezetői titkára, venesz józsef, az észak-pesti vendéglátóipari vállalat igazgatója; racsics dömötör, a danuvia központi szerszám és készülékgyár állami-díjas szerszámkészítője; dr. vaszkó ákos, a közlekedési múzeum osztályvezetője, szombathelyi dezső, a reanal finomvegyeszergyár igazgatója; szende györgy, a gépipari technológiai intézet osztályvezetője, köllő miklósné, a radnóti miklós gyakorló gimnázium tanára, tóth károly, a kerületi kisz bizottság titkára; szücs lászlóné, a telefongyár műszerész-csoportjának vezetője, kovács andrás kossuth-díjas filmrendező; dr. jenővári jenő, a kerületi ügyészség vezetője; kiss tibor, a kerületi ingatlankezelő vállalat igazgatója; dr. weiner istvánné, az ungvár utcai óvoda vezetője, gábor márton, a népszava lapkiadó vállalat igazgatója; varga vladimir körzeti orvos, és ritter györgy, a metro vállalat személyzeti vezetője.

a felszólalásokra schumeth jános első titkár válaszolt. a pártértekezlet a beszámolót és a határozati javaslatot elfogadta. ezután az értekezlet 51 tagu pártbizottságot, az újjáválasztott pártbizottság pedig tizenegy tagu végrehajtó bizottságot választott. a kerületi pártbizottság első titkárának ismét schumeth jánost, titkárainak pedig ozimák istvánt és tömpe jánost választották meg.

a pártértekezleten megválasztották azt a 32 küldöttet is, akik a kerület kommunistáit képviselik majd a budapesti pártértekezleten./mti/

--

- 2 -

13.08 bh

Ha 14. h

F
MÁNT: 3-4 pap

bb 4. bucsu a bucsuktól

vid bh zs

1970. október 18.

kapcsvartott a petőfi utcában él özvegy szücs jánosné, somogy megye legrégebbi bábos-műhelyének tulajdonosa. / a több mint száz esztendő s műhely egyik helyiségében ma is látható az 1862. június 26-án kiállított mesterlevél. / a nagypapa és az apa után a fiu, szücs jános feleségével együtt folytatta a báböntő mesterséget. ezrével készítették az egykori vásárok, bucsuk kedves ajándékait, a tükrös huszárokat, sziveket, meg a többi jellegzetes mézeskalácsfigurákat. tizenöt esztendeje, hogy férje halála után egyedül dolgozik a most hetven éves asszony a régi művészi faragásu famintákkal, kendertilolókhöz hasonló téstakidolgozóval és az öreg kemencével. az utóbbi időben már nem volt nagy keletje a tükrös bábszivnek és lovas huszárnak, ezekből kevesebbet is készített. viszont annál több mézescsókkal kereste fel a bucsukat és vásárokat.

az elmúlt napokban az ódon műhely falai között utolsó bucsuját a készítette bábfiguráit, mézeskalácsait szücs jánosné. vasárnap utoljára magyaregeresen ütötte fel sátrát, ahová a mézeskalácsok mellé még vitt néhány tükrös szivet, tükrös huszárt is. ezzel a somogyi bábosdinasztia legidősebb tagja végképp bucsut vett a bucsuktól./mti/

--

bb 5. kulturális nap sárvárott

vid bh zs

1970. október 18.

a kpvd sz vasárnap kulturális napot rendezett sárvárott, amelynek egésznapos eseménysorozatán résztvettek a kpvd sz-hez tartozó vasi üzemek, intézmények délelőtti nagygyűlést tartottak: ligeti lászló, a kpvd sz főtitkára méltatta az idén tizedik alkalommal megrendezett kulturális napok jelentőségét.

ezután öntevékeny művészeti együttesek tartottak bemutatót, majd a kulturális nap résztvevői megismerkedtek sárvár nevezetességeivel./mti/

-- Vképviseleői

- 3 -

13.20 bh

da 14. h

bb.6. pártértekezlet a xi. kerületben

t nn/mné/p zs

1970. okt. 18.

Szombaton és vasárnap tartották meg pártértekezletüket a xi. kerület kommunistái a budapesti műszaki egyetem központi épületében. az elnökség és a munkabizottságok megválasztása után berger antalné, a kekenyűi textilgyár pártbizottságának titkára, az értekezlet elnöke mondott megnyitót.

a pártbizottság beszámolójához pataki jános, a kerületi pártbizottság első titkára fűzött szóbeli kiegészítést. a pártértekezleten résztvett és felszólalt dr. orbán lászló, a mszmp kb tagja, a művelődésügyi miniszter első helyettese.

a vitában felszólalt viczián miklós, a gamma optikai művek pártbizottságának titkára, baranyi imre, a villamoszigetelő és műanyaggyár igazgatója, soós sándorné dr., a kerületi tanács osztályvezetője, orosz anna, a baloiannisz híradástechnikai gyár műszerésze, vermes lászlóné, a keltex munkásnöje, grubics istván, a baloiannisz híradástechnikai gyár pártbizottságának titkára, parncsán lászló, a 43-a számú állami építőipari vállalat brigádvezetője, dr. benedikt ottó kossuth díjas akadémikus, az mta automatizálási kutató intézetének igazgatója, kiss józsef, a kerületi munkásörzész-lőalj parancsnoka, thernesz vilmos, a budapesti műszaki egyetem pártbizottságának titkára, vető géza, a kerületi klsz-bizottság titkára, dr. fehér istván, nyugdíjas, rostás lászló, a xi-xxii. kerületi közért vállalat igazgatója, surányi péter alezredes, kovács józsefné, a magyar édesipari vállalat hűtőgépezője, sellő dénes, a baloiannisz híradástechnikai gyár vezér-gazdátója, nagy istvánné, a kerületi népfőbizottság titkára, skolnik józsef, nyugdíjas és csorba gáborné, a pamut textilművek szakszervezeti titkára.

a felszólalásokra pataki jános, a pártbizottság első titkára válaszolt. a pártértekezlet a beszámolót és a határozati javaslatot elfogadta, ezután az értekezlet 51 tagu pártbizottságot, az újjáválasztott pártbizottság pedig 11 tagu végrehajtó bizottságot választott. a kerületi pártbizottság első titkárának ismét pataki jánost választották meg. a titkárok: ambrus károly és leimeter józsef.

a pártértekezleten megválasztották azt a 34 küldöttet is, akik a kerület kommunistáit a budapesti pártértekezleten képviselik majd. /mti/

13.35/p/

--

-4-

14.9

F
MANT: 3-4 pap

bb 7. muzeumi kiállítás nyirbátorban

vid bh zs

1970. október 18.

érdekes muzeumi kiállítás nyílt vasárnap nyirbátorban a legújabb leletanyagokból illetve az elmúlt évben előkerült néprajzi, képzőművészeti, kézműipari régiségekből.

a muzeum lovagtermében például bemutatják hét évszázad fegyver-típusait, köztük a hunyadiak néhány fegyverét. a kiállított aranypéncz-gyűjtemény darabjai között honfoglaláskorabeli érmék is láthatók.

értékes gyűjtemény került a közönség elé hét-nyolcszáz évvel ezelőtti agyagedényekből, ugyanakkor a múlt századokban készült művészi megmunkálású kerámiák gazdag gyűjteményét is bemutatják. /mti/

--

bb 8. időjárásjelentés

bn zs

1970. október 18.

a meteorológiai intézet jelenti 18-án 12 órakor:

hideg éjszaka, hűvös nappal

az óceánról érkező enyhe, nedves levegő a brit-szigeteken és skandináviában változékony, esős időjárást okoz. nyugat- és középeurópa fölött nyugat felé jutott a hideg, sarkvidéki eredetű levegő. hatására itt, valamint a fekete-tenger térségében általában kevés a felhő, csapadékmentes az idő. a reggeli órákban helyenként köd alakul ki. szombaton a hőmérséklet közép-európában 2,8 fokkal alacsonyabb volt, mint a legutóbbi 8 év átlaga. a szovjetunió európai területének keleti felén csapadékos, hideg az időjárás.

hazánkban szombaton kevés felhő volt, 5-10 óráig sütött a nap. eső sehol sem hullott. a hőmérséklet napközben 8, 13 fokig emelkedett. vasárnap hajnalra 0-5 fokig hűlt le a levegő. ma délelőtt délkeleten felhős, máshol derült volt az ég. esőt sehol sem jelentettek. a hőmérséklet 11 órára 7, 9 fokig emelkedett.

/folyt. köv./

- 5 -

13.50 bh

15.30

bb 8. / időjárásjelentés... folyt./ bh

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 4,5 fok volt, 6,1 fokkal alacsonyabb, mint a sokévi átlag.

budapesten ma 12 órakor a hőmérséklet 9 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 770 mm. mérsékelten süllyed.

várható időjárás hétfő estig:

változóan felhős idő, eső nélkül. a reggeli órákban páraság, néhány helyen ködképződés. mérsékelt, időnként megélénkülő változó irányú szél. hideg éjszaka, hűvös nappa. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: 0, - 5 fok között. Legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: 10 fok körül.

a Duna vizállása budapestnél 270 centiméter. /mti/

--

bb.9. jubileumi ünnepségek a 250 éves törökszentmiklóson

vid/p zs

1970. okt. 18.

ujratelepítésének 250. évfordulóját ünnepli törökszentmiklós. vasárnap a helybeli bethlen gábor uti általános iskolában tartottak megemlékezést abból az alkalomból, hogy a törökidulástól után talpraállt településen 250 évvel ezelőtt alapították meg a tanintézetet. az öreg „alma mater”, jubileuma alkalmából megrendezték az öreg diákok találkozóját. az ünnepség résztvevőit a diákok ünnepi műsorral köszöntötték., majd megnyitották az iskolatörténeti kiállítást.

a művelődési központban került sor a megye ifjúsági klubjainak találkozására. a kossuth téren pedig a budapesti mezőgazdasági gépgyár törökszentmiklósi gyára és a mezőgazdasági gépjavító termékbemutató kiállítását nyitották meg. /mti/

--

13.55/p

-6-

Wc 15.30

F
MIANT: 3-4 cap

bb.10. vizügyi delegáció utazott kijevebe

gk/p zs

1970. okt. 18.

az 1950-ben aláírt magyar-szovjet vizügyi egyezmény megkötésének 20. évfordulója alkalmából a két ország vizügyi meghatalmazottjainak 20. ülészakára dégen irod. államtitkárnak, az országos vizügyi hivatal elnökének vezetésével vasárnap vizügyi delegáció utazott kijevebe. /mti/

--

bb. 11. csontfaragások az internáló táborból - mezeumi kiállítások szolnok megyében

vid bh zs

1970. október 18.

ya muzeumi hónap alkalmából vasárnap kiállítások, tárlatok nyíltak szolnok megye régiségtáiraiban. szolnokon a damjanich jános muzeumban megnyílt zádori oszkár /finta gergely/ turkevei származású szobrászművész kiállítása. az érdekes tárlat a művész azokat a csontfaragásait mutatja be, amelyeket annak idején a francia internáló táborban készített. a csontfaragványok születésének történetét kuncz aladár, egykori harcostársa is leírta „, fekete kolostor”, című regényében. a turkevei finta muzeumban vasárnap nyitották meg holló lászló kossuth díjas festőművész grafikáinak kiállítását. a neves művész alkotásai első ízben kerültek a turkevei művészetkedvelők elé. harcagon györfly istván nagykun muzeumban csikós tóth andrás emlékkiállítása, míg a jászberényi jász muzeumban a légujabb néprajzi szerzeményeket és az odorvári barlangot bemutató földrajzi, természettudományi kiállítás nyílt meg. a tiszafüredi kis pál muzeumban „, tallinn képekben”, címmel mutatták be a szolnok megye testvérvárosának nevezetességeit, fejlődését. /mti/

--

- 7 -

14.10 bh

Wc 15.30

bb.12. tizenhárom szakma ipari tanulóinak versenye szombathelyen
vid/p zs 1970. okt. 18.

a kisipari szövetkezetek vas megyei szövetsége vasárnap rendezte meg szombathelyen a megye kisipari szövetkezeteiben tanuló utolsó éves szakmunkástanulók szakmai versenyét. a vetélkedőn a fiatalok elméleti és gyakorlati tudásukat mérték össze. tizenhárom szakmában versenyeztek, a legjobb tanulók - összesen hetvenhatan -, s szinte valamennyien jó felkészültségről adtak számot. az első helyezetteket értékes jutalomban részesítették.

a kiszív kezdeményezésére a jövő hónapban megrendezik keszthelyen négy megye- fejér, győr-sopron, vas és veszprém - ipari tanulóinak versenyét is./mti/
--

bb.13. vendégjárás vas megyében- hegyi gesztenye-sütés kőszeg hegyalján

vid/p zs 1970. okt. 18.

a vasárnapi kellemes kiránduló időben nagy vendégjárás volt vas megyében. a z ország különböző részeiből s a szomszédos ausztriából is érkeztek vendégek szombathelyre, ahol a világhírű isis-szentélllyel, a romkerttel, a savaria muzeummal, a festői szépségű kámoní arborétummal, s a város egyéb nevezetességeivel ismerkedtek. különösen sokan keresték fel a műemlékekben gazdag kőszeg, s a megye egyik jellegzetes táját, kőszeg-hegyalját. itt látható az ország egyik legnagyobb -bozsoktól kőszegig húzódó - szelidgesztenyése, amelyben nem ritkák a 400 -500 éves faóriások. a hegyekben külön gesztenyesütő helyeket jelöltek ki a turisták részére; vasárnap is sok kirándulónak nyújtott élményt, kellemes szórakozást a hegyi gesztenyesütés./mti/

--

14.15/p

-8-

he 15.30

F
MANT: 3-4 pap

bb.15. pártértekezlet a 11. kerületben

t nn/mné/p zs

1970. okt.18.

szombaton és vasárnap a kerületi pártbizottság székházában tartották meg pártértekezletüket a 11. kerület kommunistái. az elnökség és a munkabizottságok megválasztása után tóth zoltán, a bányászati kutató intézet osztályvezetője, az értekezlet elnöke mondott megnyitót. a pártbizottság beszámolójához bihari lászló, a kerületi pártbizottság első titkára fűzött szóbeli kiegészítést. a pártértekezleten részt vett somogyi miklós, a központi bizottság tagja.

a vitában felszólalt dr. sebestyén györgy, a bucai téglá - és cserépipari vállalat pártbizottságának titkára, szentmihályi mihály, a budapesti mezőgazdasági gépgyár géplakatos, szilágyi kálmánné, a dózsa györgy uti általános iskola igazgatója, vég lászló, a pamutnyomóipari vállalat vezérigazgatója, bacher istván, a selyemkikészítő gyár szerelője, horváth károlyné, a kerületi tanács vb elnöke, kiss imre, a fővárosi gázművek termelő üzeméga pártbizottságának titkára, dr. markovits györgy, a margit kórház-sebész-főorvosa, hegedüs lászló nyugdíjas, mártá károlyné, a budapesti harisnyagyár kötője, kádár ferenc, a mechanikai mérőműszerek gyára pártbizottságának titkára, kiss zoltán, a kerületi kisz bizottság titkára, horváth imre nyugdíjas, horváth lászló, a mechanikai mérőműszerek gyarának gépbeállítója, karácsony dezső, a budapesti rádiótechnikai gyár gazdasági igazgatója, ferenc sándorné, a kerületi vöröskereszt titkára, pálvölgyi ferenc, a mechanikai mérőműszerek gyarának szakoktatója, audikovszky józsefné, a goldberger textilnyomó gyár pártbizottságának titkára, fűrtös béla, a szilikátipari kutató-és tervező intézet tudományos kutatója, hajdu pálné, a budapesti pártbizottság marxizmus-leninizmus esti egyeteme kerületi tagozatának vezetője, dobos sándor, a budapesti mezőgazdasági gépgyár vezérigazgatója, szabó piroska nyugdíjas, a budapesti pártbizottság tagja, kiss gyuláné, a budapesti harisnyagyár csoportvezetője, benkő tibor, a pamutnyomóipari vállalat pártbizottságának titkára, pribélli tibor rendőrőrnagy, fülöp irén, a kalász uti egészségügyi szakközépiskola tanára, mezei györgy, a finomszerelvények gyára kerületi egységének igazgatója és rajnák ferenc nyugdíjas.

a felszólalásokra bihari lászló, a pártbizottság első titkára válaszolt. a pártértekezlet a beszámolót és a határozati javaslatot elfogadta. ezután az értekezlet 47 tagu pártbizottságot, az újjáválasztott pártbizottság pedig 11 tagu végrehajtó bizottságot választott. a kerületi pártbizottság első titkárának ismét bihari lászlót, titkárainak pedig maróti gyulánét és jámbor árpádot választották meg.

a pártértekezleten megválasztották azt a 18 küldöttet is, akik a kerület kommunistáit a budapesti pártértekezleten képviselik majd./mti/

14.30/p

--
-9-

he 15.30

bb.14. kiállítások, művészeti bemutatók- új galéria nyílt pécsen és szegeden- a vasárnap kulturális eseményeiből

vid/p zs

1970. okt. 18.

a nagykanizsai thury györgy muzeumban emlékkiállítás nyílt az 1963-ban elhunyt vörös jános szobrászművész alkotásaiból. a nagykanizsán élt és alkotott szobrász ideje nagyobb részét a délzalai olajmezőkön töltötte, ott alkotta munkásportréit.

x x x

Sopronban a fabricius-ház nagytermében a helytörténeti kutatás 25 éve sopronban,, címmel nyitottak tárlatot. Bemutatják az elmúlt negyedévszázadban végzett helytörténeti kutatás jelentősebb eredményeit, a város műemléki rekonstrukciójával kapcsolatos ásatások során előkerült értékes leleteket és betekintést adnak a helytörténeti írások gazdag termésébe.

x x x

a székesfehérvári istván király muzeumban faja géza nyitotta meg csuhány kálmán grafikusművész kiállítását, amely összesen ötven rézkarcot és tuserajzot, tizenkét faliképet és tizenegy kerámiát mutat be a művész legutóbbi éveinek alkotásaiból.

x x x

új színfolttal gazdagodott pécs kulturális élete: a város szívében, az ~~székház~~ székház hírlapolvasó termében ,,kisgaléria,, nyílt a hazafias népfront, a tanács és a szakszervezet kezdeményezésére. itt háromhetenként különböző művészeti ágak főként pécsi-baranyai képviselői állítják ki munkáikat. szerdánként pedig személyesen is találkozhat a közönség grafikusokkal, díszlettervezőkkel, színházi jelmeztervezőkkel, építőművészekkel. az országban ez az első ilyen jellegű kisgaléria.

első alkalommal szovjet grafikusművész, a. i. kalasnyikov félszáz alkotását mutatja be a kisgaléria.

x x x

a ,,mezőgazdaság a képzőművészetben,, címmel nyitottak kiállítást a keszthelyi balatoni muzeumban. anyaga, amelyet a mezőgazdasági muzeum rendezésében az érdeklődők már láthattak a budapesti őszi mezőgazdasági kiállításon és vásáron- ezuttal először került vidéki város közönsége elé.

x x x

/folyt köv ./

14.45/p

-10-

16.9
bn

MIANT: 3-4 cap

bb.14. kiállítások..... 1, folyt /p

a modern csehszlovák festészet és grafika egyik nemzetközileg is ismert képviselője, fero král műveiből vonultatja föl a salgótarjáni józsef attila művelődési központ üvegcsarnokában nyílt tárlat. az érdeklődők a művész hatvan, különböző technikával megalkotott grafikáját láthatják a november 1-ig megtekinthető kiállításon.

x x x

két népszerű balassagyarmati művész, farkas andrás és réti zoltán közös kiállításon mutatkoztak be a balassagyarmati palóc muzeumban, összesen hatvan olajképpel, akvarellal és rajzzal.

x x x

a muzeumi hónap egyik kiemelkedő eseményeként ünneppályesen megnyitották a szegedi móra ferenc muzeum állandó képzőművészeti galériáját. itt a muzeum mintegy háromezer képéből kétszáz nagyméretű festményt mutatnak be a közönségnek. az egyik nagy teremben neves európai régi mesterek-, köztük leonardo da vinci néhány tanítványának- alkotásait helyezték el, a másikban munkácsy, aba novák, koszta, tornyai, csók és mások festményei kaptak méltó helyet.

ezuttal mutatják be először a szegedi közönségnek a külföldön élő hírneves fametsző, budai györgy szeged-alsóvárosi bucsut ábrázoló metszet-sorozatát, amelyet a művész szegeden élő családja adományozott a muzeumnak./mti/

..-

bb.16. ,,Leányvásár,, pécsváradon- kiosztották a iv. országos ,,gerencsér sebestyén,, fazekaspályázat díjait

vid/p zs

1970. okt. 18.

hajnal lajosné, az mti tudósítója jelenti:

pécsváradon, a zengő lábánál fekvő ősi településen ismét magrendezték a híres lukács-napi leányvásárt, amelyet ezuttal különösen ,,hitelessé,, tett, hogy az esemény időpontja éppen lukács napjára esett.

a sajátos néphagyomány eredete századokra nyúlik vissza, a festői környezetű pécsvárad völgy évszázadokon át a három szomszéd megye- tolna, baranya és somogy- gazdáinak találkozó helye volt. adták vették áruikat, majd a környékbeli ősgesztyénés frissen sült termése és ujbör mellett kicserélték híreiket. a szülők magukkal hozták eladósorba került lányikat, házasodásra érett fiaikat, is, s a vásár alkalmával kötött ismeretség nem ritkán házassággal végződött. /folyt köv./

15.15/p

-11-

ke 16.9

bb.16. „Leányvásár”, pécsváradon.....1.folyt/p

ezt a hagyományt örzi a „baranyai vasárnapok”, elnevezésű ünnepi eseménysorozat.

Pécsvárad zászlódiázzba ültözött vasárnap; az utcák dalos köszöntőktől, zenésztől voltak hangosak. a régi vásárok hangulatát komédiások, kikiáltók s nem utolsósorban tarka sátor-sorok idézték; ez utóbbiakban himzők, szücsők, szövők, bábosok, papucsos mesterek, kerámia-készítők kínálták áruikat.

délelőtt átadták a iv. országos „gerencsér sebestyén”, fazekaspályázat díjait és megnyitották a fazekas kiállítást. a hajdani híres siklósi fazekas emlékére hirdetett pályázat díjait dr. pillis pálné, a népi iparművészeti tanács elnöke adta át. a gerencsér sebestyén fődíjat ezalkalommal horváth jános mohácsi kerámikus, a népművészet mestere és mónus ferenc hőmezővásárhelyi fazekas népi iparművész nyerte.

a gazdag kulturális programnak, mintegy kétszáz szereplője volt. a „játassunk együtt”, című műsorban vásári játékokat, néptáncokat, népi játékokat, valamint csokonai vitéz Mihály: békaegérharc című vígpejátékának dramatizált változatát láthatta a közönség. a „vásártéren komédiások”, című műsor-blokkban vásári bábjátékokat, pantomimot, néptáncot, népzenei láthatlak-hallhattak az érdeklődők. a szabadtéri színpadon csárdás és szóló néptánc-verseny, a művelődési ház nagytermében „népdal-forrás”, című hangverseny szórakoztatta a vásár látogatóit./mti/

bb. 18.

Ünnepség a 100 éves bajai tanítóképző intézetben

vid/p zs

1970. okt. 18.

vasárnap befejeződött a 3 napos jubileumi ünnepség sorozat a százéves bajai tanítóképző intézetben, amely 1870. óta 4000 pedagógust adott az alsófokú iskoláknak. tudományos tanácskozáson vitatták meg egyebek között a matematika, a logika-és az irodalomtanítás korszerűsítésének, s a fiatalok politikai nevelésének kérdéseit. a száz év intézeti dokumentumaiból, valamint a művésztanárok és növendékek alkotásaiból érdekes kiállítások nyíltak. jubileumi emléktáblát avattak, és öregdiák-találkozókat rendeztek.

az intézet ünnepi tanácsulását vasárnap tartották. gaszner istván, a tanítóképző igazgatója mondott ünnepi beszédet, majd felavatták a tanítóképző új zászlaját, s felkötötték rá az emlékszalagokat. ezután arany-és gyémánt-diplomákat nyújtottak át.

/mti/
15.30/p

Ha 16. h

WANT: 3-4 pap

17/
bb/pártértékeztetés: angyalföldön

t gj/gg/ny zs

1970. október 18.

angyalföld kommunistaí szombaton és vasárnap a 13. kerületi fém munkás vállalat művelődési házában tartották meg pártértékeztetésüket. az elnökség és a munkabizottságok megválasztása után regő: gábor, a pártbizottság titkára, az értekezlet elnöke mondott megnyitót.

a pártbizottság írásos beszámolójához Kovács Károly, a pártbizottság titkára fűzött szóbeli kiegészítést. a pártétekezleten részt vett és felszólalt Gáspár Sándor, az MSZMP politikai bizottságának tagja, a szot főtitkára.

a vitában felszólalt Egressy Károly, a magyar hajó- és darugyár személyzeti és szociális igazgatója; Kincses Andor, a csavaripari vállalat igazgatója; Németh Lászlóné, a Kenderjűta gyár pártbizottságának titkára; Szabó Jánosné, a Thälmann /Umlauttal/ utcai általános iskola párttitkára; Tolnay Lajos, az autóvillamosági gyár párttitkára; Barta Elekne nyugdíjas; Igali Gyula, az elzett fémlemez ipari vállalat zár- és lakatgyáregységének lakatosja; Rabi Béláné, a magyar alumíniumipari tröszt főosztályvezetője; Dr. Martos István, a Medcor művek műszaki igazgatója; Kiss György, a Láng gépgyár szerszámkészítője; Csillagh László, a Műm 9-es intézet igazgatója; Bar-tik Istvánné, a Transzvíll vállalat műszerésze, szocialista brigádvezető, Mészáros Vilmos, a Gyapjúmosó és Szövőgyár párt-szervezetének titkára; Benedek Árpád, a József Attila színház rendezője; Kovács Béla, az autófenntartóipari tröszt vezető-igazgatója; Szarka Gyula, a Medcor művek pártbizottságának titkára; Eperjesi László, a magyar hajó- és darugyár szerelője; Bella László, a pedagógusok szakszervezetének kerületi titkára; Dicker Sándorné nyugdíjas, körzeti párttitkár; Békési Mik-lós, a Műszer- és Gépipari Kiszöv elnöke; Dr. Vámos Györgyné, a kerületi ügyészség vezetője; Boros Béla, a kerületi kisz-bizottság titkára; Kisléghy Imre, a kerületi tanács vb elnöke; Várfi Ferenc, a Vasas Sport Klub elnöke; Garami Gyözné, a kerületi népfront-bizottság titkára; Dr. Halmy László, az or-vostovábbképző intézet párt-szervezetének titkára; Nagypál Sán-dorné, a Pamuttextilművek Jacquard gyáranak személyzeti vezető-je, Herceg Ferenc, az akkumulátor és szárazbeton gyár igazga-tója, valamint Dr. Udvari László, a Mávaut gazdasági igazgató-ja.

/folyt köv/
15.40/ny

-13-

ben 16.15

bb 17. / pártértekezlet ...folyt/ny

a felszólalásokra Kovács Károly, a pártbizottság titkára válaszolt. a pártértekezlet a beszámolót és a határozati javaslatot elfogadta. ezután az értekezlet 55 tagu pártbizottságot, az újjáválasztott pártbizottság pedig 13 tagu végrehajtó bizottságot választott. a kerületi pártbizottság elnöke titkárának Kovács Károlyt, a pártbizottság volt titkárát, titkárainak pedig Hordósi Józsefet, a pártbizottság volt osztályvezetőjét, továbbá Regös Gáborral választották meg.

a pártértekezleten megválasztották azt a 49 küldöttet is, akik a kerület kommunistáit képviselik majd a budapesti pártértekezleten. /mti/

bb.19. téglá-és üveg irányvonatok indítása a dél-alföldről

vid/p zs

1970. okt. 18.

a máv szegedi igazgatóságának területén vasárnap több mint 2.000 vagon rakodását bonyolították le-a szegedi központi menetirányítók szerint- szinte zavartalanul. cukorrépából 250 vagonnal szállítottak sarkadra, illetve mezőhegyesre, a szegedi medencében frissen termelt kőolajból nyolcvan tartálykocsit töltöttek meg és küldtek irányvonattal a finomítóba. békés megyéből két irányvonatot is indítottak. az egyiket békéscsabai téglával rakottan a tiszai és a marosmenti árvízszújtotta területekre irányították, a másikat pedig az orosházi üveggyárból üvegáruval megrakodva törökországba indították utnak. /mti/

15.45/p

ke 16.15

-14-

bb.20. „kiváló technikusok,,

vid/p zs

1970. okt. 18.

debrecenben a technikus napok programjában szombaton és vasárnap rendezték meg a gépész szakemberek vetélkedőjét a különböző vasas üzemekből összesen 45 gépész technikus nevezett a versenyre. a vetélkedő győztese Papp Imre a budapesti mezőgazdasági gépgyár debreceni üzemének technikusaként, akinek jutalma: két hetes üdülés a Szovjetunióban. a döntőbe került mind a 12 versenyző megkapta a „kiváló gépész-technikus,, címet. /mti/

bb.21. tizenkét éves névadó ünnepség Balassagyarmaton

vid/p zs

1970. okt. 18.

Balassagyarmaton a fémipari vállalat és a szántó Kovács János szakközépiskola között régóta kialakult együttműködés most új színfolttal gazdagodott. a gyár pártszervezete az iskola tanárainak gyermekei számára vasárnap társadalmi névadót rendezett, ünnepi külsőségek között tizenkét gyermek kapott utónevét. a bensőséges ünnepség után a gyár ebéden látta vendégül a névadó résztvevőit. /mti/

bb.23. eltemették Bodó Bélát

t tf/mm/p zs

1970. okt. 18.

vasárnap délután a rákoskeresztúri temetőben mély részvétellel kísérték utolsó útjára a 67 esztendősen korábban elhunyt Bodó Béla író, nyugalmazott újságírót. a gyászolók sorában az elhunyt hozzátartozóival együtt ott volt az író-és újságíró-társadalom számos képviselője, Bodó Béla sok barátja, pályatársa, tanítványa és tisztelője.

Kelen Béla főszerkesztő a magyar újságírók országos szövetsége és az esti hírlap szerkesztőségi kollektívája nevében mondott gyászbeszédet, a ravatalnál felidézte Bodó Béla életútját, s szólt arról, hogy miután megjárta a fasizmus poklát, a felszabadulást követően a párt lapjának, a szabad népnek lett segéd-szerkesztője. /folyt köv ./

15.55/p

15-

ke 16.30

ke

bb.23. eltemették..... 1.k folyt /p/

részese volt a magyar nap című lap megtervezésének és megvalósításának, tevékeny hozzájárulással segítette a dolgozók világlapja, a népszava és a nők lapja egy-egy sikeres periódusát. az esti hírlap munkatársai is sok szakmai tudást meríthettek bodó béla szerkesztői képességeiből és tapasztalataiból. az ő szakma-szeretete, műhelytisztelete és igényessége a mai újságírónemzedék javának adta tovább a szakmai jártasságot, a közvélemény tájékoztatásának és formálásának feltételeit.

nemes györgy, az élet és irodalom főszerkesztője a magyar írók szövetségének tagsága és pártszervezete nevében bucsuzott bodó bélától, a tollnak attól a mesterétől, akinek rövid írói pályája során négy elbeszélés-kötete jelent meg. nagyon szerette a gyerekeket: nekik teremtette meg brumit, s írta a róla szóló könyvet. öt brumi-kötete több mint 200 ezer példányban jutott el és kerül ezután is a gyerek-nemzedékekhez.

a barátok nevében ritter aladár nyugalmazott szerkesztő bucsuztatta bodó bélát, akinek sírját a kegyelet és megemlékezés koszorúival borították el./mti/

--

bb 22. vasárnapi jelentés a földekről

vid bh zs

1970. október 18.

sürges az idő, sok a pótolnivaló a mezőgazdaságban. ez - s természetesen a kedvező időjárás - magyarázza, hogy vasárnap szerte az országban „hétköznapi”, képet mutatott a határ. erről adtak hírt az mti megyei tudósítói, akik telex-jelentéseikben eredményes munkáról, sikeres ünnepi műszakokról számoltak be.

a békési földeken a jó idő minden percét kihasználva teljes kapacitással folyt a szántás, a vetés és a betakarítás. a vésztői aranykalász és kossuth termelősövetkezet határában ezen a napon - terven felül - száz-száz holdon tették földbe a kenyérgabona magját a vetőgépek. a körös-vidéki mezőgazdasági üzemekből a szállítójárművek százai hordták a cukorrépat az átvevőhelyekre, s munkások ezrei törték a kukoricát és szorgoskodtak a még betakarításra váró cukorrépa földeken.

/ folyt köv. /

16.05 bh

- 16 -

16.30

WANT: 3-4 pap

bb 22. / vasárnapi jelentés ... 1. folyt./ bh

vas megyében is sokan szorgoskodtak a földeken, mivel hosszú évek tapasztalata bizonyítja, hogy búzából akkor várható jó termés, ha a vetőmag október 20-ig a földbe kerül. vasárnap mintegy ezer erőgép szántott, vetett, s több ezer holddal nőtt a vésésre előkészített, illetve a bevetett terület. estig a vetőszántásnak több mint kilencven százalékát végezték el, s a búzavetésre kijelölt táblák mintegy 75 százalékán került földbe a vetőmag a megye nagyüzemeiben.

nagy szorgalommal dolgoztak a cukorrépa és a kukorica földeken is. a cukorrépának eddig 35 százalékát takarították be, a kukoricának pedig ötven százalékát törték le.

somogyban vasárnap kongresszusi műszakot tartottak: a drávától a balatonig gépek, kézierők sokasága dolgozott a közös és háztáji földeken, az idővel való versenyfutásban több mint ezer gép vett részt. a kongresszusi műszak eredményeként a balaton-nagyberekli állami gazdaságban például mintegy hatvan vagon kukoricát takarítottak be, s ugyanakkor újabb százhusz holddal gyarapodott a bevetett terület nagysága is. a barcsi vörös csillag termelősövetkezet határában nyolc gép készítette a magágyat, négy pedig vetette a jövő évi kenyérnekvalót. a háztáji gazdaságokban a kukoricát, burgonyát takarították be, hogy hétköznapi a közös munkába vehessenek részt a tagok.

fejér megyében 300 vetőgép dolgozott ezen a vasárnapon: étkezési és takarmánybuzát vetettek. a szorgos munka eredményeként estére újabb háromezer holddal növekedett az elvetett terület nagysága. szorgos munka folyt a kukoricatáblákon is: 80 kukoricakombájn, 20 csőtörő „üzemelt”, „ hogy behozzák a kukoricabetakarításban mutatkozó lemaradást. vontatókon, lovaskocsikon 4000 hold termését szállították fedett helyre.

szeged környékén a pirosra érett fűszerpaprika utolsó csöveit is igyekeznek megmenteni a korán beköztött fagyoktól; ezért vasárnap is szedték, szállították az értékes fűszernövény termését. teljes üzemmel működött a szegedi paprikafeldolgozó vállalat kisteleki telepe is, ahol többszáz asszony készítette elő feldolgozásra a beérkezett piros paprikát, majd küldte tehergépkocsikon a makói szárítóüzembe. az idény kezdete óta hatszáz vagon fűszerpaprikát vettek már át a vállalat telepein, s fogtak az őrlés előkészítéséhez.

/folyt. köv./

- 17 -

16.25 bh

ha

bb 22. /vasárnapj jelentés... 2. folyt./ bh

a hajdusági mezőgazdasági nagyüzemek dolgozói vasárnapj teljesítményükkel már 100 000 holdat vetettek be az idei őszön. a lucerna, a takarmánykeverék és a rozs után egyre nagyobb területen kerül földbe a buza is. túl vannak a felén az eredetileg tervezett mennyiségnek. gondot okoz viszont, hogy a hortobágy környéken és a bihari részen a hat hetes szárazság nyomán kőkeményé szikkadt a talaj, s háromszor annyi gépi munka szükséges a talajelőkészítéshez, mint a kedvező időjárású esztendőben. a többletmunka nem akadályozza a betakarítást és a vetést. a lánctalpas gépek és a nagy szántó traktorok kettős műszakban üzemelnek, a szállító járművek pedig nyújtott műszakban dolgoznak.

ujabb hajdusági közös gazdaság, a kokadi Lenin tsz is befejezte az őszi vetését. az előző éviénél nagyobb területen került földbe a mag s több műtrágyát is szórtak ki, hogy biztosítsák a magasabb termésátlagot. a kokadiak erőgépei most a szomszédos álmosdi tanácsics tsz-ben segítenek.

bács-kiskun megye határában a traktorosokon kívül a kézimunkások is dolgoztak. kalocsa világhírű fűszerpaprika-termő földjein a szedők majdnem három vagonnyi örleménynek való gyűjtötték össze. munkával töltötték a napot a kukoriciatörők is, s egész nap „nyeregben”, voltak a traktorosok. az elmaradt szántás pótlásával egyidőben sok helyen vetettek is. estig százezer holdra növekedett az őszi vetésterület a megyében.

a szőlő pástákban is követték a tőkét a szedők. a fagycsipte szőlőfűrtőkön aszusodnak, töppednek a szemek, a mennyiség mentésére gyorsították az ütemet a kertészeti gazdaságokban. vasárnap a sárfehérszőlő hazájában, izsákon volt „nagyüzem”, a késői érésű sárfehér szőlő zömét, a pezsgő alapanyagát jócskán leszedték a tőkékről.

/folyt. köv./

16.40 bh

- 18 -

bb 22. /vasárnapj jelentés... 3. folyt./ bh

győr-sopron megyében az elmúlt vasárnapokhoz hasonlóan - most is mintegy 2 500 erőgép szántott-vetett, hordta a kukoricát, cukorrépát, hogy a kedvező időt kihasználva csökkentse az elmaradást a közös gazdaságokban. a legfrissebb adatok szerint eddig a vetőszántások 92 százalékát végezték el, még 10-12 ezer holdon hiányzik a magágy-előkészítés az őszi kalászosok alá. kenyérgabonából a tervezett 86 ezer holdból eddig hatvanezer holdon került földbe a mag. a betakarítási munkák is sürgetnek, eddig a burgonyának 98, a cukorrépának 50, a napraforgónak 80, a kukoricának alig több mint ötven százalékát takarították be. a termelőszövetkezetekben a további összefogásra és áldozatvállalásra van szükség ahhoz, hogy a még mindig jelentős lemaradást teljes egészében behozhassák. a sopronkörnyéki szőlőkben is folyt vasárnap a munka. a tapasztalatok szerint a szőlő a tavalyihoz hasonló minőségű. vasárnap már megkezdték a tájegység híres szőlőjének, a kékfrankosnak szüretelését is./mti/

bb 24. elsősegélynyújtó verseny tolna megyében

vid bh zs

1970. október 18.

vasárnap rendezték meg szekszárdon tolna megye legjobb vöröskeresztes egészségügyi alakulatainak elméleti és gyakorlati elsősegélynyújtási versenyét. a polgári védelmi vetélkedőn, amelyen sugárfertőzést tetelezték fel, sárszentlőrinc község egészségügyi csapata lett a győztes./mti/

bb 26. „trillázó”, tárlat

vid bh zs

1970. október 18.

szekszárdon szép sikerrel zárult vasárnap az egzotikus madárkiállítás. három napon át mintegy 6 000 néző tekintette meg a „trillázó tárlatot”, amelyen a sokféle kanárin, diszpintyen, papagájon, fűjön, arany- és ezüstmécsán kívül szíriai aranyhörcsögöket és mókusokat is bemutatottak./mti/

16.45 bh

re 17.35

- 19 -

bb 25. élénk vasárnapi kiránduló forgalom a balaton partján és a bakonyban

vid bh zs

1970. október 18.

a verőfényes októberi vasárnap ismét meghozta a kirándulók kedvét: többezren látogattak el a balaton és a bakony vidékére. a két idegenforgalmi központban, balatonfüreden és siófokon szombaton és vasárnap is fogadták a külföldi vikendezőket. az annabella és a napfény szállókban az osztrák vendégeken kívül főleg nyugat-német turisták foglaltak szobát.

a hazai kirándulók jórésze szüreti programmal utazott a balaton vidékére. különösen élénk volt a badacsonyi és balatonfüredi vidék. az autós turisták, akik a balatonfelvidék nevezetesebb helyeit keresték fel, ellátogattak a bakony turista központjaiba is. mintegy 5 000 természetbarát járta a bakony erdősegeinek őszi színeiben pompázó vidékeit ./mti/

bb 27. kulturális hírek

vid bh zs

1970. október 18.

vasárnap folytatódott szarvason a tizedik sámuel halálának 150. évfordulója alkalmából rendezett tudományos és művészeti hetek programja. a vajda péter művelődési központban a paraszti élet, címmel reprezentatív képzőművészeti kiállítás nyitottak, amelyen 15 békés megyei művész alkotásait láthatja a közönség. a paraszti munka, a falusi élet ihlette olajfestmények, temperák, akvarellek, linóleumszettek már az első napra sok érdeklődőt vonzottak.

x x x

a szekszárdi múzeumban vasárnap megnyílt a „trópusi tájak állatai”, című kiállítás, amely a budapesti természettudományi múzeum 150 év alatt összegyűjtött anyagából ad izelítőt. bemutatja távoli világreszek kitömött emlékszállatait, madarait és hüllőit, valamint híres magyar vadászok őserdei trófeáit. fényképfelvételekkel és térképpel idézi fel a trópusokon járt legutóbbi magyar expedíciók jelenteteit, vadászkalandjait.

/folyt. köv./

x x x

- 20 -

17.00 bh

Ha 17:35

WANT: 3-4 pap

bb 27. /kulturális ... folyt./ bh

a hagyományos őszi tárcversenyt vasárnap rendezték meg orosházi nyolc társastáncklub mintegy nyolcvan táncosának részvételével. az idei „d” és „c” osztályos versenyen a hazai - debreceni, nyiregyházi, mihálytelki, szentesi, szegedi, békési és orosházi - párokon kívül parkettre léptek az ndk-beli „blau silber” táncklub versenyzői is. a nagy érdeklődéssel kísért versenyprogram a győztesek színvonalas bemutatójával zárult. a gálaesten az ndk-beli táncosok „b” osztályos bemutatót tartottak, majd különböző tánc-koreográfiákkal gyönyörködtették a közönséget.

x x x

a békési születésű képzőművészek tárlatsorozatában e. tassy klára gobelinművész kiállítása nyílt meg vasárnap a békési múzeumban. a számos értékes művészi alkotást és gobelint tartalmazó kiállításon bence gyula műtörténész, a képzőművészeti főiskola igazgatóhelyettese tartott tárlatvezetést. /mti/

-.-

bb 28. pártértekezlet a XXI. kerületben

tnn/mné bh zs

1970. október 18.

vasárnap tartották meg pártértekezletüket a XXI. kerület kommunistái a papíripari vállalat nagytermében. az elnökség és a munkabizottságok megválasztása után kovács lászló, a kerületi pártbizottság titkára az értekezlet elnöke mondott megnyitó beszédet.

a pártbizottság beszámolójához ribánszki róbert, a kerületi pártbizottság első titkára fűzött szóbeli kiegészítést. a pártértekezleten részt vett és felszólalt pandurovics józsef, a budapesti pártbizottság tagja, a szakszervezetek budapesti tanácsának vezető titkára.

/folyt. köv./

- 21 -

18.20 bh

Ha 18.45

MANT: 3-4 cap

28. pártértekezlet a xxi... folyt./ bh

a vitában felszólalt pataki istván, a csepeli papirgyár lakatos, gáspár lászló, a duna termelőszövetkezet tagja, czinoge antal, a magyar posztógyár szaktanácsadója, varga andor, a mahart csepeli kikötője tártbizottságának titkára, dr. szekeres józsef, a jedlik ányos gimnázium igazgatója, hajdun irán, a magyar posztógyár pártbizottságának titkára, komjáthi lajos, az áfor csepeli telepének gazdasági vezetője, borbély sándor, a csepel vas- és fémművek pártbizottságának első titkára, manek gyula, a papiripari vállalat vezérigazgatója, kása józsef, körzeti párttitkár, dr. csilik károly, a kerületi rendőrkapitányság vezetője, szabó ferenc, a kerületi kisz bizottság titkára, sipos béla az árvízvédelmi és belvízvédelmi központi szervezet igazgatója, tong lajos, a kerületi munkaadókat felügyelő parancsnoka, kiss jános, a mahart csepeli kikötőjének üzemigazgatója, hámosi jeno, alezredes, sándor béla, a csepeli papirgyár igazgatója, markovits jánosné, a kerületi vöröskereszt titkára, kardos vilmos, a kerületi tanács végrehajtó bizottságának elnöke, simon sándor, a pest megyei építőipari vállalat igazgatója, valamint turcsák jános, a kerületi ügyészség vezetője.

a felszólalásokra ribánszki róbert, a pártbizottság első titkára válaszolt. a pártértekezlet a beszámolót és a határozati javaslatot elfogadta. /folyt. köv./

bb 28. / partértekezlet y a 21.....folyt/ny

ezután az értekezlet 47 tagu pártbizottságot, az újjá-választott pártbizottság pedig 11 tagu végrehajtó bizottságot választott. a kerületi pártbizottság első titkárává ismét ribánszki róbertet, titkárokká kovács lászlót és csóré károlyt választották.

megválasztották a pártértekezleten azt a tiz küldöttet is, akik a 21. kerület kommunistáit képviselik majd a budapesti pártértekezleten. /mtl/

-22-

v é g e .

19.25/ny

6 19 30

MTI

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 150-480, 350-690

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel

mti belső híres
1970. október. 19.

bb.1. csaknem egymilliárd forint a szövetkezeti szolgáltatások fejlesztésére

1 ol/gk/sl/p hgy

1970. október. 19.

a kisipari szövetkezetek a lakosságnak nyújtott javítások, szolgáltatások fejlesztésére a negyedik ötéves terv időszakában mintegy 800-1000 millió forint beruházást terveznek.

a legdinamikusabban a gépkocsijavítás és - karbantartás növekszik; az új ötéves terv időszakában több mint kétszeresére. a közelmúltban már korszerű autószervert adtak át, készhelyen, sopronban, pécsen, győrött, mosonmagyaróváron, csongrádon és mátyásfalván. jelenleg is több szervizüzem épül, például baján, gyöngyösön, ózdon, budapesten és a közeljövőben átadják rendeltetésének a szentendrei és szombathelyi szervizüzemet is. a fejlesztés során az új létesítmények mellett a már meglévők rekonstrukciójára és korszerűsítésére is gondolnak. modern hibamegállapító és vizsgáló műszerek, automata mosóberendezés, fűnyezőkamra és a többi korszerű berendezés emeli majd az autójavító és karbantartó tevékenység színvonalát.

/folyt köv ./

1-